

Закружись, наш хоровод, нынче Масленица идет

Масленица – это встреча весны и проводы зимы. И, наверное, самый веселый, шумный, любимый народом праздник.

Весна несет в себе жизнь, пробуждение природы, солнечный свет и тепло. Несомненно, у детей на слуху, что такое Масленица. Но чаще они ассоциируют ее с однодневным праздником, на котором едят блины, сжигают чучело, катаются на санях. А на самом деле масленичные гуляния проходят всю неделю, а каждый день имеет свои названия и забавы.

Чтобы дети погрузились в атмосферу прошлого, познакомились с традициями, обрядами и обычаями русского народа, в старшей группе «Ягодки» детского сада «Катюша» был реализован педагогический проект «Ай да, Масленица!» Всю масленичную неделю дети готовились к празднику. Увлеченно рисовали, лепили, клеили Масленицу в творческой мастерской. Результатом стала организация выставок, хоровода из поделок. Разучивали заклички, потешки, песни, хороводы, народные игры и с нетерпением ждали праздника.

Не остались в стороне и родители воспитанников. Так, семья Насти Горбуновой, Сережи Белоусова, Оли Третьяковой, Кати Дацкевич приняли участие в выставке «Ах, блины, блиночки!» Все могли полюбоваться блинами, выполненными своими руками в разной технике.



Марина Николаевна Дацкевич с любовью сшила замечательные круженые платочки, которые стали настоящим украшением хоровода «Выйдуль я на реченьку».

Ярким завершением масленичной недели стал праздник «Закружись, наш хоровод, нынче Масленица идет!» На гуляния дети задорно пели веснянку, водили хороводы. Играя, выбирали себе женихов да невест. «Закручивали» огромный блин, чтобы отправить

его за гостьей Матреной Семеновной, которая знает много игр да забав, да еще и блины печь большая мастерица! А пришла она не одна, а с дедом Еремеем, который принес для детей большую цветную карусель, научил ребят петушинным боям, показал силу свою богатырскую. Огромную радость доставило детям катание на карусели с цветными лентами, на которых гордо восседала Масленица.

В заключение праздника, по тради-

ции прощеного воскресенья, дети и герои просили друг у друга прощения и крепко обнимались!

А какой же праздник без сюрпризов! Матрена Семеновна и дед Еремей угощали детей горячими ароматными блинами и конфетами.

**Екатерина Туркина,
музыкальный руководитель.**

**Гельсина Колобова,
воспитатель группы «Ягодки».**